
 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОРГОВЦЯ ТА ЙОГО ІНВЕСТИЦІЙНІ ПОСЛУГИ 

(надається з метою належного інформування клієнтів із додержанням глави 13 розділу ІІІ Вимоги (правила) 

щодо здійснення діяльності з торгівлі цінними паперами: брокерської діяльності, дилерської діяльності, 

андеррайтингу, управління цінними паперами, затверджених рішенням НКЦПФР №640 03.11.2020) 

 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ТОРГОВЦЯ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ ТА 

ЙОГО ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПОСЛУГАХ 

Найменування Торговця АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ТРАСТ-КАПІТАЛ» 

 

Місцезнаходження 

Торговця 

 

вул. Професора Підвисоцького, буд. 7, м. Київ, 01103 

Контактні дані, у тому 

числі, для надсилання та 

отримання замовлень: 

Відділ цінних паперів;  

телефон +38 44 206 33 50, +38 044 206 33 79 

e-mail: kaa@tc-bank.com   

адреса веб-сайту: https://tc-bank.com/  

Мови, якими клієнт може 

спілкуватися з 

Торговцем, і отримувати 

від Торговця документи 

та іншу інформацію 

Українська 

Відомості про ліцензії Ліцензія на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - 

діяльність з торгівлі цінними паперами (брокерська діяльність) серія АД 

№ 075833, строк дії з 08.09.2012 р. необмежений. Ліцензія на підставі п.10 

розділу XIII Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні 

ринки» вважається переоформленою на ліцензію на професійну діяльність 

на ринках капіталу з торгівлі фінансовими інструментами, що передбачає 

брокерську діяльність та субброкерську діяльність. 
Контактна інформація 

органу, який здійснює 

державне регулювання 

щодо діяльності 

Торговця 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку; 

місцезнаходження - вул. Князів Острозьких, 8, к.30, м. Київ, 01010 

телефон +38 044 280-28-26, 

e-mail: office@nssmc.gov.ua  

Інформація АТ «БАНК 

ТРАСТ-КАПІТАЛ» для 

ознайомлення 

споживачів фінансових 

послуг  

https://tc-bank.com/ua/zagalna-informatsiya.html  

Інформація про договір 

Посилання на типові 

договори 

https://tc-bank.com/ua/tipovi-dogovori.html або https://tc-bank.com/ua/tipovi-

dogovori-2.html 

Опис заходів щодо 

запобігання конфліктів 

інтересів  

Торговець забезпечує впровадження організаційних та адміністративних 

механізмів, які спрямовані на запобігання негативного впливу конфліктів 

інтересів в процесі надання Торговцем інвестиційних послуг своїм 

клієнтам, та які на думку Торговця, попереджають ризики завдання шкоди 

інтересам клієнтів. 

Внесення змін до 

договору 

Торговець має право в будь-який час в односторонньому порядку 

вносити зміни та/або доповнення до Типових договорів шляхом 
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розміщення нової редакції на власному сайті Банку в мережі Інтернет за 

адресою: https://tc-bank.com/ua/tipovi-dogovori.html або https://tc-

bank.com/ua/tipovi-dogovori-2.html   з обов’язковим направленням 

клієнтам про це інформаційного повідомлення. 

Характер, періодичність 

та терміни подання звітів 

про виконання послуг, 

які Торговець надає 

клієнту 

Торговець за результатами виконання доручень клієнтів надає їм звіти 

після кожної здійсненої інвестиційної послуги не пізніше наступного 

робочого дня з моменту надання послуги способом, який узгоджений у 

відповідному договорі між сторонами. В залежності від певної категорії 

послуг та вимог клієнтів, а також на запити клієнтів, Торговець може 

надавати періодичні та розширені звіти в порядку, який узгоджується 

сторонами. 

Розірвання договору  Договір може бути розірваним (дія Договору припинена) до закінчення 

строку його дії - кожною із Сторін в односторонньому порядку у 

випадках, передбачених Договором. 

Витрати пов’язані з 

винагородою, що 

стягуються Торговцем  

Перелік фінансових послуг та їх вартість, що надаються за Договором, 

вказуються у Тарифах, які є чинними на день підписання з клієнтом 

Договору.  Торговець має право самостійно змінювати тарифи за надання 

інвестиційних послуг, про  що він повідомляє клієнтів не пізніше, ніж за 

15 робочих днів до дня вступу в силу таких тарифів шляхом 

оприлюднення відповідної інформації на власному вебсайті за 

посиланням https://tc-bank.com/ua/tarifi-2.html або https://tc-

bank.com/ua/tarifi.html з обов’язковим направленням клієнтам про це 

повідомлення зміни Тарифів. 

Подання клієнтом звернення та терміни його розгляду 

 до Торговця: 

перелік контактних даних Банку зазначено в рядках 2, 4 - 7 Таблиці. 

Інформація про порядок подання звернення, перелік контактних даних 

Банку розміщено за посиланням: https://tc-bank.com/ua/zahist-prav-

spozhivachiv.html. Термін розгляду звернення - не більше одного місяця 

з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі 

його подовження, якщо в місячний строк вирішити порушені у зверненні 

питання неможливо) не повинен перевищувати сорока п'яти днів або 38 

до Національного банку України 

до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: 

Посилання «Звернення громадян» 

https://www.nssmc.gov.ua/activity/insha-diialnist/public-affairs/#tab-1  

електронна адреса: office@nssmc.gov.ua 

до суду: 

клієнт звертається до судових органів у порядку, визначеному 

законодавством України (клієнти - споживачі фінансових послуг 

звільняються від сплати судового збору за позовами, пов'язаними з 

порушенням їх прав як споживачів послуг 

РОЗДІЛ 2. ФАКТОРИ РИЗИКІВ, ЯКІ МОЖЕ ПОНЕСТИ ІНВЕСТОР 

ДЕКЛАРАЦІЯ РИЗИКІВ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

Ризик є невід'ємною частиною будь-якого інвестиційного процесу. Чим більше бажаний дохід, 

тим більший ризик інвестицій в цінні папери. Інвестор, що обирає безризикові чи малоризиковані 

інструменти вкладення, практично не має шансів отримати високий дохід. Інвестор, який приймає 

більш високий ступінь ризику, вправі очікувати більш високих дивідендів від своїх вкладень. 

Існує велика кількість видів інвестиційних ризиків, які інвестору необхідно враховувати при 

виборі і торгівлі цінними паперами.  

На фінансових ринках, є наступні види ризиків: 

Економічні ризики - обумовлені нестабільністю загальної економічної ситуації та її схильністю 
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до частих і радикальних змін. Це можуть бути, наприклад, такі фактори, як відсутність надійної 

законодавчої бази, слабо розвинена ринкова та економічна інфраструктура, високий рівень 

монополізації у ряді секторів економіки, слабке державне регулювання економіки і високий рівень 

державного боргу. 

Ринкові ризики - ризики учасників інвестиційного процесу, пов`язані з несприятливим 

функціонуванням ринку протягом тривалого періоду. Ринкові ризики тісно пов'язані з такими ризиками 

як ризик інфляції, ризик зміни валютного курсу та політичний ризик. 

Ризик інфляції полягає в тому, що інфляція може звести нанівець або навіть перевищити розміри 

доходу, отриманого за відсотками. 

Ризик зміни валютного курсу - ризик того, що курс національної валюти в перерахунку на 

іноземні валюти різко та / або значно зміниться. 

Політичний ризик - ризик несприятливих змін у політичній ситуації в країні. Війна, зміна 

керівництва країни, прийняття законів, що негативно впливають на інвестиційний клімат - всі ці 

фактори можуть вплинути на розмір та / або умови виплати дивідендів. 

Податковий ризик - ризик того, що зміни в податковому законодавстві спричинить зниження 

прибутковості активів. 

Галузеві ризики - пов'язані з несприятливим функціонуванням певної галузі,  що безпосередньо 

позначиться на діяльності зайнятих у цій галузі компаній, а значить і на показниках вартості їх акцій. 

Часто негативний стан такої галузі передається компаніям з інших, залежних галузей. 

Ризики компанії - комплекс факторів, пов'язаних з діяльністю конкретної компанії. Може 

виявитися так, що компанія, акції якої Ви придбали, не має можливості розрахуватися за своїми 

боргами, або керівництво компанії в цілому було настільки неефективним, що вкладений капітал 

значно знецінився. 

Технічні ризики - при використанні електронних брокерських систем існують ризики порушення 

зв'язку, несанкціонованого доступу, збоїв у роботі апаратних і програмних засобів. 

Ризики, пов'язані зі становленням бізнесу - обумовлені виникненням тих чи інших внутрішніх 

проблем в процесі росту компанії, що також позначається на вартості її цінних паперів. 

Ризик ліквідності - полягає в зміні оцінки інвестиційної привабливості цінних паперів в сторону 

зменшення, аж до втрати ліквідності, в результаті чого стає неможливим реалізувати цінні папери в 

потрібний час за бажаною ціною. 

Технічні ризики – ризики, що можуть бути пов’язані з виникненням проблем у роботі 

інформаційних, комунікаційних, електронних та інших систем. Клієнт приймає на себе ризики 

фінансових втрат, що можуть виникнути внаслідок збоїв в апаратних засобах, програмному 

забезпеченні та внаслідок неякісного зв’язку зі сторони Клієнта. 

      Операційний ризик – ризик, який може виникнути у контрагента в результаті 

невідповідності  корпоративного управління, засобів внутрішнього контролю, інформаційних 

технологій, або інших операційних систем, необхідних для провадження діяльності професійного 

учасника ринку цінних паперів. 

       Кадровий ризик – це ризик, який виникає через недостатню кваліфікацію, недосвідченість 



працівників контрагента. 

       Ризик, пов’язаний з репутацією – це поточний чи майбутній ризик збитків, який виникає в 

результаті негативного сприйняття репутації або недовіри, а також застосування державними органами 

заходів впливу, передбачених законодавством. Це впливає на спроможність встановлювати нові 

відносини з контрагентами, надавати нові послуги або підтримувати існуючі відносини; 

    Юридичний (правовий)  ризик – це поточний чи майбутній ризик збитків, який виникає в 

результаті порушення чи недотримання або підозри на порушення чи недотримання контрагентом 

законодавчих або нормативно-правових актів, договорів. 

   Стратегічний ризик – це поточний чи майбутній ризик збитків, який виникає в результаті 

ігнорування змін зовнішніх економічних умов. 

   Ризик, пов'язаний із здійсненням професійної діяльності на фондовому ринку (надалі – ризик 

професійної діяльності), розуміється як ймовірність настання подій, що приводять до неможливості 

виконання (неналежного виконання) професійним учасником своїх зобов'язань, пов'язаних із 

здійсненням професійної діяльності, але не виключно враховуючи статус клієнта як професійного або 

непрофесійного клієнта, або як прийнятного контрагента. Цей опис пояснює характер конкретного 

типу відповідного інструменту, поведінку та динаміку фінансового інструменту в різних ринкових 

умовах, включаючи як позитивні, так і негативні умови, а також ризики, що стосуються такого 

конкретного типу інструменту з достатньою деталізацією, що дозволяє клієнту або потенційному 

клієнту приймати інвестиційні рішення будучи достатньо проінформованим. 

Непрофесійним клієнтам при здійсненні інвестицій прийнятними є інструменти з низьким рівнем 

кредитного та ринкового ризику. Оскільки дана категорія клієнтів, зазвичай, не володіє методами 

керування та глибокого прогнозування ризиків, прийняття на себе помірного рівня зазначених видів 

ризику є допустимим. При цьому таким клієнтам слід уникати інструментів зі значним рівнем ризиків 

ліквідності та розрахунків. Зокрема, не рекомендується придбання низьколіквідних акцій, облігацій з 

високим рівнем ймовірності дефолту емітента, деривативних контрактів, цінних паперів ІСІ закритого 

типу. Непрофесійним клієнтам слід також виважено підходити до вибору посередників та контрагентів 

на ринку та уникати укладання будь-яких угод з учасниками без підтвердженого багаторічного досвіду 

та надійної ринкової репутації. 

Професійні клієнти, які здатні здійснювати прогнозування та управління ризиками, можуть 

вкладати коштів в різні види облігацій та акції українських емітентів та цінні папери ІСІ. Тим не менш, 

слід утримуватись від вкладень у низьколіквідні акції. 

Для прийнятних контрагентів Торговець не встановлює обмежень щодо напрямів інвестицій, які 

здійснюються в межах діючих законодавчих норм та не мають ознак підозрілих операцій. 

Інвестиції в облігації 

Облігації внутрішньої державної позики.  

Найбільш популярними, надійними та зрозумілими для інвесторів об'єктами інвестиційної 

діяльності в Україні за останні роки є облігації внутрішньої державної позики (ОВДП). ОВДП 

розміщуються виключно на внутрішніх ринках капіталу і підтверджують зобов'язання України щодо 

відшкодування власникам цих облігації їхньої номінальної вартості з виплатою доходу відповідно до 



умов розміщення облігацій. Номінальна вартість таких облігацій може бути визначена в гривнях або 

іноземній валюті (в доларах США та Євро). Емітентом таких облігацій є держава Україна в особі 

уповноваженого органу - Міністерства фінансів України. ОВДП можуть випускатися купонними або 

дисконтними, строки обігу від 3-х місяців до 5 і більше років. Детальна інформація щодо ОВДП, 

зокрема умови випуску всіх серій, які знаходяться в обігу, розміщується на офіційному сайті 

Міністерства фінансів України за посиланням https://www.mof.gov.ua/uk/ovdp ОВДП є найменш 

ризикованим видом вкладень коштів, оскільки їх погашення забезпечується коштами державного 

бюджету України. 

Окрім зазначених в цьому розділі ризиків, характерних для всіх видів облігацій, слід зазначити, 

що при здійсненні інвестицій в ОВДП ризик дефолту емітента є мінімальним. За останні 20 років 

невиплат з боку Міністерства фінансів України за інструментами внутрішнього боргу не було. 

Відповідно - мінімальним є ризик втрати капіталу інвестора. Також потрібно враховувати, що при 

здійсненні вкладень в ОВДП в національній валюті інвестор приймає на себе ринковий валютний ризик 

несприятливої зміни курсу національної валюти до іноземної, а у випадку купівлі ОВДП в іноземній 

валюті може реалізуватися ризик падіння курсу іноземної валюти до національної. 

Інвестиції в ОВДП є прийнятними для всіх категорій інвесторів. При цьому для непрофесійних 

інвесторів рекомендованою є стратегія купівлі ОВДП з метою їх утримання до строку погашення. 

Корпоративні облігації - це іменні облігації, емітентом яких є юридична особа, що здійснює 

підприємницьку діяльність з метою одержання прибутку, а також інші юридичні особи у встановлених 

законом випадках. Емісія корпоративних облігацій здійснюється юридичними особами тільки після 

повної сплати внесків до свого статутного капіталу. Корпоративні облігації підтверджують обов’язки 

емітента за ними та не дають право на участь в управлінні емітентом. Як правило, корпоративні 

облігації випускаються відсотковими з купонними виплатами щокварталу чи раз на півріччя. Умови 

випуску корпоративних облігацій можуть включати обов’язок емітента щодо дострокового викупу 

таких облігацій в певні дати (оферта). Відсоткові ставки за такими облігаціями, як правило, дещо 

більші, ніж ставки за ОВДП з подібним терміном обігу. Таким чином компенсується більший ризик 

вкладень інвестора в корпоративні облігації відносно державних облігацій. Ринок корпоративних 

облігацій на сьогоднішній день менш розвинений та популярний серед інвесторів порівняно з ринком 

державних облігацій та потребує більшої кваліфікації від інвестора, зокрема бажано оцінювати 

фінансовий стан емітента облігацій та вірогідність дефолту. За корпоративними облігаціями суттєвим 

є оцінка ризику дефолту емітента, у випадку реалізації дефолту є ризик втрати всього капіталу, 

інвестованого в корпоративні облігації. Також має місце ринковий валютний ризик несприятливої 

зміни курсу національної валюти та більш значний ризик ліквідності порівняно з ОВДП. 

Зважаючи на це, для непрофесійних інвесторів на даному етапі розвитку фондового ринку 

України є прийнятними інвестиції в корпоративні облігації лише високонадійних емітентів та великих 

державних підприємств з позитивною ринковою історією погашення публічних боргових зобов’язань 

не менше, ніж протягом останніх 5-ти років та з метою утримання облігацій до строку погашення. 

Професійні інвестори та прийнятні контрагенти можуть здійснювати інвестиції в корпоративні 

облігації. 

https://www.mof.gov.ua/uk/ovdp


При здійсненні інвестицій в акції характерні наступні види ризиків: 

Ризик часткової (повної) втрати капіталу полягає в тому, що волатильність ринкової ціни акцій 

може бути дуже високою, практично її неможливо прогнозувати з прийнятною вірогідністю, на неї 

може впливати велика кількість об’єктивних та суб’єктивних факторів, в т. ч. погіршення фінансового 

стану та прибутковості емітента, прорахунки та шахрайські дії менеджменту емітента, банкрутство 

емітента, загальні негативні тенденції (цикли) в національній та світовій економіці, зміна 

законодавства, дії державних органів по відношенню до емітента, форс- мажорні обставини, війни, 

катастрофи і т. п. В найгіршому стані ринкова ціна акцій може падати до нульового значення, що 

призведе до повної втрати інвестованого капіталу. Одночасно наявність високої волатильності цін 

може відкривати можливості отримання високих прибутків, набагато вищих за середньоринкову 

дохідність. 

Ризик ліквідності полягає в тому, що для низьколіквідних акцій, а в період ринкової 

нестабільності для всіх акцій, різниця між цінами попиту та цінами пропозиції може бути дуже 

значною, попит може на певний період зникати повністю. В такій ситуації у інвестора не буде 

можливості закрити позицію по акціям або ж лише закрити її зі значними збитками. 

Ринковий валютний ризик полягає в тому, що вкладення коштів в акції, випущені в національній 

валюті, в період падіння її курсу по відношенню до іноземної валюти, призведе до падіння розміру 

капіталу в еквіваленті іноземної валюти. 

Для непрофесійних клієнтів інвестиції в міноритарні пакети акцій українських емітентів є 

прийнятними лише в акції, які входять до індексного кошика фондової біржі, при умові, що не менше 

10% акцій емітента є у вільному обігу та не належать мажоритарному акціонеру (free float) та на суму, 

яка не перевищує 10-15 % загального капіталу такого інвестора. 

Для кваліфікованих інвесторів прийнятними є інвестиції в акції, які входять до біржового списку 

фондової біржі, та на суму, яка не перевищує 50 % загального капіталу такого інвестора. 

Для прийнятних контрагентів можливі інвестиції в будь-які акції, за виключенням зупинених в 

обігу, тих, що мають ознаки низьколіквідних, або у випадках, якщо таке придбання має ознаки 

порушення діючого законодавства, в т.ч. ознаки «маніпулювання» цінами. 

 Інші види інвестицій в цінні папери 

Ще однією групою доступних фінансових інструментів в Україні є цінні папери інститутів 

спільного інвестування (ІСІ), до яких відносяться акції корпоративних інвестиційних фондів та 

інвестиційні сертифікати пайових інвестиційних фондів. Умови випуску та обігу таких цінних паперів 

також регулюються нормами спеціального законодавства, а саме - Закону України «Про інститути 

спільного інвестування». Придбавши такі цінні папери, інвестори стають учасниками ІСІ. Управління 

коштами та іншими активами ІСІ здійснюють Компанії з управління активами (КУА), які є 

професійними учасниками ринку цінних паперів та діяльність яких регулюється зазначеним Законом 

України «Про інститути спільного інвестування». Приймаючи рішення щодо придбання  цінних 

паперів ІСІ, інвестор повинен враховувати стратегію КУА щодо управління конкретним ІСІ, тип ІСІ, 

строк його діяльності, можливі обмеження щодо участі різних категорій інвесторів в ІСІ та інші 

фактори. 



Вкладення в інші види цінних паперів, деривативні контракти потребують від інвесторів 

спеціальних знань, досвіду роботи на фінансовому ринку, аналізу різних видів ризиків та, як правило, 

рекомендуються для професійних інвесторів. 

Інформація щодо інших видів фінансових інструментів та притаманних для них ризиків може 

бути надана клієнту на індивідуальній основі та за його запитом. 

РОЗДІЛ 3. ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОЦІНЮВАННЯ КЛІЄНТІВ. 

Торговець повідомляє клієнта, потенційного клієнта про те, що Торговець при встановленні 

ділових відносин з клієнтом до укладання Генерального договору про надання інвестиційних послуг 

(надалі - Генерального договору) / договору доручення / договору комісії проводить оцінювання 

клієнта шляхом отримання та опрацювання інформації від клієнта та з інших джерел з метою 

проведення оцінки компетентності, досвіду та знань клієнта, необхідних для вчинення правочинів з 

фінансовими інструментами та за результатом такого оцінювання відносить до однієї із категорій, а 

саме непрофесійний клієнт або професійний клієнт, або прийнятний контрагент. Також однією із цілей 

проведення оцінювання клієнтів є захист клієнтів, які відповідно до встановлених відносин з торговцем 

потребують такого захисту, шляхом встановлення певних обмежень щодо інвестування активів клієнта 

в різні види фінансових інструментів, якщо на думку Торговця це може призвести до прийняття 

клієнтом відповідної категорії надмірних, незрозумілих чи нехарактерних рівнів ризиків. 

Професійний клієнт - клієнт, який володіє вмінням, досвідом та знаннями в галузі ринків капіталу, 

достатніми для прийняття ним інвестиційних рішень з метою вчинення правочинів щодо фінансових 

інструментів. 

Професійними клієнтами є: 

- міжнародні фінансові організації; 

- іноземні держави та їх центральні банки; 

- держава Україна в особі центрального органу виконавчої влади, уповноваженого на реалізацію 

державної бюджетної політики у сфері управління державним боргом та гарантованим державою 

боргом; 

- Національний банк України; 

- професійні учасники фондового ринку; 

- банки та страхові компанії, у тому числі іноземні; 

- іноземні інвестиційні фірми та іноземні компанії з управління активами; 

- юридичні особи,  у тому числі створені за законодавством іншої держави, якщо вони 

відповідають хоча б двом з таких критеріїв: 

- підсумок балансу становить не менше 20 мільйонів гривень; 

- річний чистий дохід від реалізації товарів, робіт і послуг за останній фінансовий рік становить 

не менше 40 мільйонів гривень; 

- власні кошти становлять не менше 2 мільйонів гривень. 

Інші особи, крім вищезазначених, можуть бути визнані професійними клієнтами у разі їх 

відповідності хоча б двом з таких критеріїв: 

- протягом останніх чотирьох кварталів такі особи укладали та виконували щокварталу не менше 



10 правочинів щодо фінансових інструментів, розмір яких є значним відповідно до критеріїв, 

визначених Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку; 

- такі особи володіють коштами, розміщеними на банківських рахунках, та цінними паперами на 

суму не менше 0,5 мільйона гривень; 

- такі особи мають досвід проведення операцій на ринку цінних паперів не менше одного року або 

мають стаж роботи у фінансовій установі (або іноземній юридичній особі, яка має аналогічний статус 

відповідно до законодавства іншої держави) за відповідним фахом не менше одного року. 

Прийнятний контрагент - юридичні особи (юридичні особи - нерезиденти), 

яким Торговець надає інвестиційні послуги, до яких відносяться міжнародні фінансові організації, 

іноземні держави та їх центральні банки, держава Україна в особі відповідних суб’єктів управління 

об’єктами державної власності, професійні учасники ринку цінних паперів, банки та страхові компанії, 

іноземні інвестиційні фірми, а також інші юридичні особи, які визнаються внутрішніми 

документами Торговця як прийнятні контрагенти. 

Щодо клієнтів, які визнані непрофесійними, Торговець застосовує найвищий рівень захисту, 

зокрема виконує доручення клієнтів на найвигідніших для них умовах, крім випадків, коли доручення 

клієнта містить конкретні умови та вказівки, обмежує рівень ризику для клієнта шляхом встановлення 

лімітів та заборон щодо операцій з активами, які на думку Торговця, потребують наявності спеціальних 

знань та досвіду, зокрема, операцій з деривативними інструментами, низьколіквідними цінними 

паперами, векселями. 

РОЗДІЛ 4. ЩОДО ПОЛІТИКИ ЗАПОБІГАННЯ, ВИЯВЛЕННЯ ТА УПРАВЛІННЯ 

КОНФЛІКТАМИ ІНТЕРЕСІВ. 

 Процес ідентифікації конфлікту інтересів починається з виявлення підозрілої ситуації. 

Ідентифікація конфлікту інтересів може бути виконана самим працівником, його керівником, 

Управлінням контролю за дотриманням норм (комплаєнс). 

Особа, яка має підозри щодо існування конфлікту інтересів або ідентифікувала наявний конфлікт 

інтересів, повідомляє про це безпосереднього керівника/голову колегіального органу та/або 

Управління контролю за дотриманням норм (комплаєнс) в день виявлення такої ситуації. Відповідальні 

особи оформляють Повідомлення про конфлікт інтересів та направляють за допомогою електронної 

пошти на електронну адресу compliance@tc-bank.com за формою визначеною Політикою запобігання 

конфліктам інтересів в АТ «БАНК ТРАСТ-КАПІТАЛ». Повідомлення про конфлікт інтересів може 

подаватися особисто на паперових носіях. 

Якщо повідомлення про конфлікт інтересів стосується іншого працівника, а особа, яка відправляє 

Повідомлення про конфлікт інтересів хоче зберегти анонімність, вона може відправити анонімне 

повідомлення про конфлікт інтересів в порядку визначеному «Положенням про механізм 

конфіденційного повідомлення про неприйнятну поведінку/порушення в діяльності АТ «БАНК 

ТРАСТ-КАПІТАЛ». 

Повідомлення про конфлікт інтересів члена колегіального органу, отриманого під час засідання, 

заноситься в протокол засідання колегіального органу. 

У разі існування у особи сумнівів щодо наявності в неї конфлікту інтересів вона має право 
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звернутися за роз'ясненнями до Наглядової ради Банку або Управління контролю за дотриманням норм 

(комплаєнс). 

При цьому, звернення за роз’ясненнями не звільняє особу від обов'язків: 

повідомити безпосереднього керівника/ голову колегіального органу про конфлікт інтересів або 

Управління контролю за дотриманням норм (комплаєнс) та не вчиняти дій і не приймати рішень в 

умовах конфлікту інтересів. 

Реєстрація конфлікту інтересів: вся інформація щодо конфлікту інтересів, яка надходить до 

Управління контролю за дотриманням норм (комплаєнс), реєструється в Реєстрі виявлених в Банку 

конфліктів інтересів (електронний формат) за формою визначеною Політикою запобігання конфліктам 

інтересів в АТ «БАНК ТРАСТ-КАПІТАЛ». 

 

 


